
 

                                  

                  

 
 

                                      
                    Magistrát mesta Košice,  oddelenie školstva 

 

oznamuje širokej verejnosti, že 

zápis do 1. ročníka pre  školský rok 2018/2019 

     sa uskutoční v dňoch :         

    6.4.2018 – piatok   od 14:00 do 18:00 hod. 

7.4.2018 – sobota  od 08:00 do 12:00 hod. 

 

 Pri zápise zákonný zástupca predloží občiansky preukaz a rodný list dieťaťa.  

 Do prvého ročníka základnej školy sa prijíma dieťa, ktoré do 31.8.2018 dovŕšilo šiesty rok 

veku a dosiahlo školskú spôsobilosť. 

 Dieťa musí byť duševne i fyzicky vyspelé,  ak nie je, psychológ môže odložiť školskú 

dochádzku o rok. 

 Základná škola pri zápise dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky vyžaduje osobné 

údaje 

a) meno a priezvisko, dátum narodenia, rodné číslo, miesto narodenia, národnosť, štátne 

občianstvo, trvalé bydlisko dieťaťa, 

b) meno a priezvisko, adresa zamestnávateľa, trvalé bydlisko zákonných zástupcov. 

 Žiak plní povinnú školskú dochádzku v základnej škole v školskom obvode, v ktorom má 

trvalé bydlisko, ak sa zákonný zástupca nerozhodne inak. 

 Žiak môže plniť povinnú školskú dochádzku v inej ako spádovej škole, ak ho riaditeľ tejto 

školy prijme na základné vzdelávanie. 

 Riaditeľ spádovej školy je povinný prednostne prijať na plnenie povinnej školskej 

dochádzky žiakov, ktorí majú miesto trvalého pobytu v školskom obvode spádovej školy. 

 U dieťaťa, ktoré nedovŕšilo šiesty rok veku predkladá zákonný zástupca spolu so žiadosťou   

súhlasné  vyjadrenie  príslušného  zariadenia  výchovného  poradenstva  a  prevencie a  

súhlasné vyjadrenie všeobecného lekára pre deti a dorast. 

 Ak je počet žiakov vo veku plnenia povinnej školskej dochádzky, ktorí ju majú plniť             

v spádovej škole, vyšší, ako sú kapacitné možnosti spádovej školy, postupuje zriaďovateľ 

podľa osobitného predpisu. 

 O prijatí dieťaťa na základné vzdelávanie rozhodne riaditeľ školy do 15. júna, ktorý  

predchádza školskému roku, v ktorom sa má základné vzdelávanie začať. 

 

Odporúčanie, ak chce rodič dochádzku dieťaťa odložiť:  

 zákonný zástupca má právo požiadať riaditeľa školy o odklad povinnej školskej 

dochádzky o jeden školský rok,  

 dôvodom odkladu môže byť psychická nezrelosť, zdravotný stav dieťaťa alebo dlhodobý 

pobyt v cudzine,  

 zákonný zástupca  pri zápise do 1. ročníka ZŠ  písomne požiada riaditeľa školy o odklad. 

Súčasťou žiadosti zákonného zástupcu je odporučenie všeobecného lekára pre deti a 

dorast a odporučenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie.   



 

Informácie  o zápise  získate na: 

a) na web stránkach základných škôl, 

b)  na www.kosice.sk        občan        Školstvo        Servis pre rodičov   v článku  ,,Užitočný 

sprievodca (nielen) pre rodičov budúcich  prvákov“. 

c) Ďalšie  informácie o základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Košice  

nájdete na: www.kosice.sk        občan        Školstvo        Školy a školské zariadenia 

v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Košice pod názvom „Informácie o zameraní základných 

škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Košice“. 
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